



为20万元大单，酒店欲劝退小客户

消费者对此表示不满，店方称没有强制只是协商



张女士提前预订了酒店这块草坪，不料却遭劝退。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
尚青龙 李自强

“小客户”被劝说 让出大草坪

家住李沧区的张女士和对象王先生原计划今年五一在李沧绿城喜来登酒店举办婚宴，但受疫情影响，和酒店沟通后，在今年4月27日重新签订了一份合同，将婚礼延迟到了明年五一。

“之所以选在这，一个重要的原因是，我特别喜欢他们酒店那块大草坪。”张女士说，虽然4999元的费用不低，但她还是签合同预订了，一共交了10824元定金。但是在9月7日，酒店一名王姓工作人员联系到张女士的对象王先生，称原来签订合同的销售已经离职，现在由她对接，同时对方表示，明年五一酒店又接了一个20多万元的婚礼大单，因草坪使用和张女士有冲突，就想让他们换到另外一块小的草坪。

客户拒绝后 仍遭频繁游说

“他们不想因为两万块钱的小单而影响20多万元的大单，这个可以理解。但是我们这个订单在前，有什么理由要求我们换呢？”张女士说，在自己明确表示拒绝后，工作人员还连续三天劝说自己的对象，一会

一家五星级酒店为接20万元大单竟劝2万小单客户让出酒店最大草坪，在客户明确拒绝的情况下，还三番五次地游说。近日，市民张女士向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映自己在李沧绿城喜来登酒店预订婚宴结果被劝换草坪的遭遇。对此，李沧绿城喜来登表示，没有强制张女士让出草坪，只是为了酒店整体利益跟张女士进行了协商。



张女士拒绝后，酒店工作人员仍不断游说。

儿说可以给省钱，一会儿又说查询不到合同，还微信留言说，酒店肯定是要接这20多万元的单子，不会为了两万元三万元的单子不接。

“合同签了，草坪约定得很明白，凭什么我们就得让？”张女士非常不满。

消费者要求双倍赔偿 酒店只同意退定金

究竟是怎么回事？9月11日上午，记者跟张女士和王先生一起来到李沧绿城喜来登酒店，销售部一位柯姓负责人表示，经过他们核实调查，工作人员从没有强制让客户更换草坪，只是为了酒店整体利益跟客户协商沟通能不能换用草坪，如果张女士不同意更换，那完全可以继续使用原先的大草坪。

“他们虽然没有强制我让草坪，但如果因我的坚持没让他们接下20万元的单子，谁敢保证我的婚礼上不出其他差错？”张女士说，她感觉酒店事实上就是为了“逼”他们退单，所以是违约在先。所以，她要坚决退单并申请两倍赔偿。不过酒店方对此并不认可，他们表示，如果张女士坚持退单，酒店只能申请退还定金。

9月11日下午，张女士再次向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映，因为着急预订其他酒店，所以先接受了只退定金的方案。酒店方已经在走退款流程。至于赔偿问题，等她咨询律师之后再做决定。

又一起纸面服刑？

安徽休宁男子伤人致死被判12年
刑期内频繁回家，司法部门已介入调查

近日，安徽休宁县爆出一起“纸面服刑”案，引发广泛关注。当地一男子伤人致死获刑12年，却被指疑似没蹲过一天监狱。14日，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到，休宁县司法局正在找相关人员谈话调查，包括受害人程美枝的家属。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 时培磊

年左右，他们曾多次碰到过王某。“他都是在晚上回家，可能是怕我们跟他拉扯。过了三五年之后，逢年过节他就回家里。”

板桥村一位餐馆工作人员也称，十多年前，他曾见过王某回家，“一年回来一两次，都是晚上回来，早上就走，可能是怕被发现，村里很多人都知道这个事。这几年就频繁出来了。”

据程美枝的哥哥称，他打听得知，王某曾以肾积水保外就医，早先在街上卖菜，后来到杭州打工，还结婚生了一儿一女。“我们知道这个消息非常气愤。”

据媒体报道，2003年，安徽省监狱管理局曾出具过一份王某服刑情况查询结果，显示王某因左肾积水、肾功能不全疾病，两次保外就医，没有向监狱投送。

当地已成立联合调查组 受害者家属盼查明真相

程美枝的哥哥猜测，王某甚至未到监狱服刑一天，他希望法律能将他绳之以法，打掉其保护伞，还他妹妹一个公道。早些年，程美枝的父亲一直在为此事奔波，向很多部门进行举报，2012年他去世后，程美枝的家属仍在追问，“我们询问了很多部门，但是目前为止还没有得到确切的回复。”

王某保外就医是否违规，背后又是否存在保护伞，目前仍需进一步调查。13日，休宁县已成立联合调查组，对此展开全面调查。14日下午，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到休宁县司法局，一位工作人员称，目前此事仍在调查，具体内容不方便透露。

该在监狱的他频繁回家 目击者称晚上回早上走

据程美枝的哥哥介绍，2000

2020年国家网络安全宣传周开幕 中国电信携六大板块惊艳亮相

2020年9月14日，第七届国家网络安全宣传周(以下简称网安周)在河南郑州拉开帷幕。此次活动以“网络安全为人民，网络安全靠人民”为主题，组织开展为期一周的网络安全宣传系列活动。

本次活动由中共中央宣传部、中央网信办、教育部、工信部、公安部、中国银行、国家广播电视台总局、全国总工会、共青团中央、全国妇联等部门联合举办。

与往年不同的是，结合疫情防控需要，本届网安周采取线上活动为主，线上线下相结合的方式。中国电信作为展会的主要企业，始终牢记使命，积极践行网络强国战略，勇担建设国家网络基础设施重任，坚定维护网络和信息安全，不断强化网信安全体系和能力，扎实推进“云改数转”，服务各行业各领域数字化转型，届时将以“新基建 新安全 新未来”为出发点，携六大特色主题板块盛装出展，为全国网民集中展现中国电信在网络信息安全方面的最新

成果，充分展示中国电信在网络安全方面的综合实力。

中国电信此次线上展会以网络安全民生、5G云网新基建、防范网络诈骗、个人信息保护、新技术新应用、智慧家庭应用安全六大板块为主，全方位多角度向网民展示电信风采。其中既有中国电信针对个人用户推出的各类安全产品和服务，也有面向政企用户打造的一系列安全产品和服务；如何防范网络诈骗，加强个人信息保护和家庭安全等广大网民关注的话题也通过短视频、图片等多种形式一一涉及。展区不仅涵盖中国电信在网络安全领域的重大成就、前沿技术和最新产品，也将备受瞩目的5G新基建、云网融合、物联网等通信热词精准呈现。除了直观生动的线上展会，中国电信还为网民“量身定制”了多场直播，邀请行业专家对手机云安全、云桌面、大数据、天翼对讲等多个话题进行专业讲解直播。

在展区主页，中国电信还为网民带

来了可720°全景呈现5G新生活的3D展馆。只需轻轻一点，网民即可进入中国电信5G体验中心VR展厅，身临其境了解5G发展史、电信发展历程，感受5G催生的物联网百变应用，领略万物互联的科技魅力。天翼云、智慧城市、智慧工业、智慧园区、智慧教育、智慧旅游、智慧停车、智慧医疗等5G智慧应用，都可在此一体体验，让网民深刻体会5G时代将为个人、家庭、社会带来的巨大改变。

2020年国家网络安全宣传周系列活动通过云展览、线上论坛、虚拟课堂、在线答题、网络直播间等多种方式，发动全民广泛参与，深入开展宣传教育活动，主要内容包括网络安全高峰论坛、线上数字化展会、线上主题晚会、全民知识竞赛、“强网杯”网络安全挑战赛、微课征集展播等。中国电信也将积极参加系列活动，在9月14日至20日网络安全宣传周期间，中国电信还在线上展区为网民准备了趣味互动抽奖环节，旨在为网民带去轻松愉悦的观展瞬间。

